

Forte定名福瑞迪

4月20日上海车展现场,万众期待的东风悦达起亚最新一代中级车Forte揭开了神秘面纱,并在成功首秀的同时揭晓了中文名——福瑞迪。至此,历时一个月、参与人数高达25万的“车名我选Forte我开”东风悦达起亚Forte中文名征选活动顺利落下帷幕。

Forte作为起亚汽车采用顶尖技术,耗资2亿美元,历时29个月研发而成的全新车型,其国产车型Forte福瑞迪,是东风悦达起亚为了满足中国消费者的实际需求,融入中国风情后推出的。Forte福瑞迪时尚动感的外观、灵敏出众的操控性,加之科技智能化便利性设计以及动力强劲的发动机,使得Forte福瑞迪整体实力高出

国内同级车型很多,可以说为同级车型树立了新的标杆。

Forte在西班牙语里释义“最强音”,表达了产品动力强劲的特性和强大的竞争力、生命力;同时也寓意Forte是集起亚前沿技术于一身的科技结晶,能够成为中级车市场上强有力的生力军。“福瑞迪”是Forte的中文音译,音近“福瑞抵”,意味着祥瑞来临。萃取中国传统文化中祝福颂扬的精华字眼——“福”“瑞”二字,可以说“福瑞迪”不但蕴含着东风悦达起亚对消费者美好幸福生活的祝愿,也充分显示了企业坚定的信念和信心,这种积极乐观态度,不啻为全球经济阴霾下的最强音!

此次征选活动意在为即将

上市的新车Forte福瑞迪制造声势,同时也让更多国内消费者了解Forte福瑞迪。从3月23日—4月19日,众多热心消费者通过网上投票的方式选择心目中最合适的车名,官方网站浏览量更是惊人地达到280万人次,集聚了大量的人气,足见消费者对Forte福瑞迪的期盼和喜爱。而如此多消费者选择“福瑞迪”,不但意味着对于Forte福瑞迪产品定位的认同,更可以感受到他们对于Forte福瑞迪带来的完美汽车新生活的向往和追求。

作为东风悦达起亚即将推出的全新车型,Forte福瑞迪汇聚超越同级的尖端技术于一身,肩负着实现企业第二次飞跃发展的重任。虽然还未正式



上市,但从目前消费者极高的关注度来看,Forte福瑞迪将会成为东风悦达起亚新一代代表车型。以傲视同侪的科技动力升级人生高度,相信Forte福瑞迪会为众多国内消费者开启幸福美好生活,启迪更为宽广的视野和人生道路!

零利率 零手续费 无担保 无抵押 东风悦达起亚汽车 轻松“贷”回家

2009年4月16日—12月31日,东风悦达起亚将联合中国建设银行信用卡中心在全国范围内开展“0机而动”无息车贷方案的优惠活动。采取一年期贷款购车可享受“零利率、零手续费、无抵押、无担保”的特惠,此外还有24期的付款方式可供选择,让客户在购买东风悦达起亚汽车时更加轻松、便捷。

据悉,东风悦达起亚将在全国(宁夏、青海、西藏、广西、海南等5个地区以外)范围内同时推出此次优惠活动。活动期间,购车者凡持建设银行龙卡信用卡购买东风悦达起亚旗下狮跑、赛拉图/赛拉图欧风、RIO锐欧、远舰、嘉华等全系车型中的任一车型,均可享受本次活动带给您的特别优待。本次活动最低仅需三成首付、最高可贷20万。参加本次活动的消费者有12期和24期两种付款方式可供选择,都将能享受到零利率的超值优惠,且无需提供任何担保及抵押。其中选择12期付清的购车客户,手续费将全免;选择24期完成付款的购车者,也仅需支付7%的手续费即可。此举大大减轻了客户付款的压力,而且分期付款购车客户与现金购车客户一样,享受店内各项促销活动。当然,每位参加活动的用户都是在东风悦达起亚先行支付给银行高额利息补贴后才得以享受到如此优惠的,此

举更好地减轻了消费者的负担,解决了许多消费者的一大困扰。

东风悦达起亚此次推出的优惠活动,完全以购车客户为中心,切实解决购车客户实际资金压力问题,同时最大程度地简化信贷办理流程,缩短办理周期,使购车客户轻松把车“贷”回家,并能享受建设银行信用卡的消费积分回馈。此外,为配合此次活动,中国建设银行信用卡中心专门设立快速办卡绿色通道,为未持有建设银行信用卡的购车客户,提供最快捷的办卡渠道,使其更迅速地参与到此次优惠活动中,满足客户购车需求,加速实现购车梦想!

业内人士分析,目前国内汽车消费市场主流信贷模式普遍存在手续烦琐、限制条件多、审批时间长等弊端,这在很大程度上抑制了汽车消费信贷业务的良性发展。此次东风悦达起亚的龙卡分期付款购车活动,是推动中国信用贷款购车方式良性发展的积极举措,将对构建符合国内市场发展现状及购车群体需求的新信贷购车模式产生积极影响。

首付轻松付,爱车开回家,跃跃欲试准备加入有车族的消费者,通过此次活动将轻松愉快地驾驭东风悦达起亚汽车,在追求梦想、超越梦想的道路,爱车相伴,渐行渐远!

第二届东风悦达起亚杯 企业五人制足球赛招募

当2010世界杯的烽火又将熊熊燃起,当华丽的进球瞬间铸就永恒,当激情与速度被彻底唤醒,你是否也想亲身感受这活力四射的运动激情、与足球明星和国家级教练切磋技艺?赶快来报名参加“第二届东风悦达起亚杯企业五人制足球赛—2009Forte福瑞迪冠军赛”吧。

本届赛事将面向全国大中小企业广泛招募。只要你热爱足球运动,便可组成企业代表队报名参赛,赢取令人心动的超值大奖。活动报名从4月20

日起至5月29日止,参赛者只要登录活动官方网站或拨打400电话,均可参与报名。此次赛事在全国近70个城市举行初赛,还将在北京、上海、广州等十大核心赛区举行分站赛。晋级八强的队伍不仅有机会获得500—3000元不等的现金奖励,更有机会获得国家教练的悉心指导,与足球明星近距离接触。在上海举行的总决赛中,冠、亚、季军球队将分别获得由东风悦达起亚提供的Forte福瑞迪、赛拉图欧风及RIO锐欧各一台。

足球作为一项极具激情与速度感的运动项目,蕴含了团结拼搏、积极进取的体育精神。继去年首届东风悦达起亚杯企业五人制足球赛取得圆满成功,今年东风悦达起亚延续了这项富有激情的运动,让更多的消费者参与其中,感受足球与汽车的双重魅力。

除了传统赛事外,东风悦达起亚还特地邀请众多球星和国家级教练为参赛运动员做指导,为比赛助力造势。同时,为了更好地履行企业公民的责任,东风悦达起亚大赛组委会

还设置了公益捐赠环节。在分站赛及总决赛过程中,球员每进一粒球,东风悦达起亚就会向公益事业捐献20元。所有善款将全部捐赠给汶川大地震受灾地区的体育管理部门,用于发展当地的体育设施,丰富当地群众的文化生活。此外,足球嘉年华、足球宝贝、足球宝贝等环节,也让整个赛事更加充满趣味、精彩纷呈。刘红艳



感受品牌魅力 体验韩国风情

——东风悦达起亚诚邀江苏用户激情游韩国

0利息 0担保 0抵押
4.16--12.31 “0机而动”
无息车贷方案火热进行中

5年 10万公里保修

东风悦达起亚作为江苏省的代表企业,始终坚持为消费者创造更美好、更便捷的汽车生活。

感受品牌魅力,体验韩国风情,东风悦达起亚诚邀江苏省用户畅游韩国。2009年4月1日—6月30日,前往江苏省内东风悦达起亚专营店购车、维修保养及赏车试驾,均可参加幸运大抽奖,赢取4天3晚包机韩国激情游,轻松实现梦想之旅。

东风悦达·起亚
The Power to Surprise™
激情超越梦想

| | | |
|---|---|--|
| <p>玄武直营店 地址:玄武大道东方城48号</p> <p>宝铁龙起达店 地址:大明路280号</p> | <p>销售热线: 85477177</p> <p>销售热线: 52631118</p> | <p>售后热线: 85285076</p> <p>售后热线: 52631119 (24小时)</p> |
|---|---|--|